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Gradonačelnik je 21. srpnja 2010. godine donio sljedeći  
 

z a k l j u č a k 
 

1. Prihvaća se informacija o provođenju projekta „Dadilje“ u pedagoškoj 2010./2011. godini. 
2. U pedagoškoj 2010./2011. godini sufinancirat će se troškovi korištenja usluge dadilje iz 

točke 1. ovog Zaključka, za najviše 30 djece jasličke dobi, i to od 01. rujna 2010. godine do 31. 
kolovoza 2011. godine, s mjesečnim iznosom od 900,00 kuna po djetetu. 

3. Sredstva za sufinanciranje iz točke 2. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada 
Rijeke za 2010. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 
00401, na Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće 
donacije u novcu, a isplaćivat će se mjesečno po nalogu pročelnice Odjela. 

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 
2011. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja.  

5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa Ustanovom za obrazovanje 
odraslih Dante sklopi ugovor o međusobnim pravima i obvezama u okviru Projekta „Dadilje“.  
 

GRADONAČELNIK 

   
mr.sc. Vojko OBERSNEL 

 
                                                                             
 

#potpis# 

Dostaviti:  
1. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, 
n/r Branke Renko-Silov, Morene Mičetić 
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X 
3. Ured za financijsko upravljanje i kontrole Grada Rijeke, n/r Nade Gunjača 
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Materijal pripremila: 
Morena Mičetić, dipl. oec. 



 
O b r a z l o ž e nj e 

 
 
Suvremeni način života unio je promjene u mnoga područja naše svakodnevice, naročito u 

području raznih obiteljskih obveza i raspoloživog vremena. Razlike među obiteljima su velike i 
može se reći da svaka obitelj ima svoje specifičnosti, te u skladu s tim na specifične načine 
organizira svoj život. Obzirom na navedeno, i u skladu sa svjetskim trendovima, sve je veći interes 
roditelja za korištenje usluge čuvanja odnosno skrbi, njege i odgoja djece od strane dadilja, jer na 
taj način dobivaju individualni pristup i potpunu posvećenost djetetu. Navedeno se kod nas 
najčešće provodi putem tzv. „crnog tržišta“ što nerijetko, iz raznih razloga rezultira 
nezadovoljstvom jedne i druge strane, odnosno roditelja i angažiranih dadilja. Ono što je najgore u 
toj situaciji je nepovoljan učinak na dijete kad se dadilje češće mijenjaju. 

 
U cilju uvođenja pozitivnih promjena u tom području, Strukovna udruga za promicanje 

dobrobiti djece Portić – Rijeka u suradnji sa Narodnim učilištem, ustanovom za obrazovanje i 
kulturu u Rijeci pokrenula je projekt pod nazivom „Dadilje“.  

 
Riječ je o projektu koji je za prvotni cilj imao osposobljavati polaznike/ce za kvalitetnu skrb, 

njegu i odgoj djece od 6. mjeseci do treće godine života. S tim u vezi, Narodno učilište u Rijeci 
dobilo je rješenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa za izvođenje programa 
osposobljavanja za zanimanje „Dadilja“, a u suradnji s Udrugom Portić. 

 
Obuka je uspješno završena provedbom završnog ispita u travnju ove godine. Na taj način 

16 dadilja je steklo opća znanja i vještine koje se odnose na zadovoljavanje potreba djece od 6 
mjeseci do navršene treće godine života (njega djeteta, osnovna psihosocijalna obilježja djece 
dojenačke dobi, obiteljski odgoj i suradnja s obiteljima, komunikacijske vještine, zdravstvena 
zaštita, pravilna prehrana djece te ostala srodna područja koja se tiču odgoja djece). Program je 
realiziran u okviru 500 nastavnih sati što uključuje 250 sati teorije bazirane na suvremenim 
stručnim spoznajama o ranom razvoju djece i 250 sati prakse u jaslicama Dječjeg vrtića Rijeka pod 
stručnim vodstvom odgajateljica i stručnih suradnika. Troškove edukacije dadilje su platile same, a 
troškovi obveznog sanitarnog pregleda u iznosu od 7.440,00 kuna podmireni su iz proračunskih 
sredstava Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.  

 
            Grad Rijeka od samog početka podržava ovaj hvale vrijedan Projekt, jer će se njime 
doprinijeti rješavanju brojnih zahtjeva roditelja koji žele skrb, njegu i odgoj svog djeteta povjeriti 
educiranoj i osposobljenoj dadilji. Time će se osigurati alternativan, siguran i kvalitetan rad s 
djecom jaslične dobi uz kontinuiran nadzor i superviziju stručnih osoba. To će se pozitivno odraziti i 
na smanjivanje učestalosti bolovanja jednog od roditelja, a u suradnji sa riječkom podružnicom  
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, povećat će se zaposlenost marginaliziranih skupina, odnosno 
nezaposlenih žena u dobi od 30 do 50 godina koje teško pronalaze posao a rado bi se educirale i 
radile kao dadilje. Također, na ovaj način utjecat će se na smanjivanje „crnog tržišta“ u tom 
području. 
 
 Nakon što je proveden program osposobljavanja i nakon što su dadilje uspješno položile 
završni ispit, slijedi faza zapošljavanja. Zajedničkim naporima Odjela gradske uprave za odgoj i 
školstvo, Udruge Portić i drugih subjekata, tražilo se najbolje moguće rješenje odnosno model za 
zapošljavanje dadilja. Jedan od mogućih načina je da roditelji sami (kao fizičke osobe ili preko 
vlastite tvrtke) zaposle dadilju, međutim u ovoj početnoj fazi odustalo se od te ideje s obzirom na 
povratnu informaciju zainteresiranih roditelja da trenutno ne postoji spremnost za preuzimanje 
raznih obveza (npr. vođenje knjigovodstvene dokumentacije i slično).   
  

Sljedeći način, za kojeg smatramo da je bolji u ovoj početnoj fazi i kojeg predlažemo, je 
model zapošljavanja dadilja preko ustanove koja bi nudila uslugu skrbi, njege i odgoja djece 
jasličke dobi, od strane educiranih i osposobljenih dadilja u okviru projekta „Dadilje“. Na taj način 
zadovoljili bi se svi nužni uvjeti za reguliranje obveza iz radnog odnosa, kao i za pravilnu 
organizaciju i provedbu usluga dadilja, ali i kontinuiranu superviziju i nadzor dadilja, te njihovu 
stalnu doedukaciju. Predlažemo da tu ulogu preuzme Ustanova za obrazovanje odraslih Dante 



koja je iskazala interes za zapošljavanje dadilja, te čiji su stručni djelatnici sudjelovali u traženju 
najboljeg modela zapošljavanja.  

 
Kako bi to mogla realizirati, Ustanova će riješiti formalni dio promjene djelatnosti ustanove, 

te temeljem zakonskih i drugih akata, i ostalih potrebnih podataka odrediti troškove rada jedne 
dadilje, odnosno cijenu usluge za roditelje. U toj cijeni bit će uračunati i troškovi redovnog nadzora i 
supervizije. Prva „gruba“ procjena govori o mjesečnoj cijeni usluge dadilje od cca 3.900,00 kuna. U 
toj cijeni je uračunata minimalna brutto plaća dadilje (sa svim doprinosima i davanjima), trošak 
redovnog stručnog nadzora i supervizije, te usluga rada Ustanove Dante. Sa iznosom 
sufinanciranja od 900,00 kuna od strane Grada, roditelj će za uslugu jedne dadilje morati izdvojiti 
cca 3.000,00 kuna mjesečno. Naša saznanja su da roditelji kad zapošljavaju dadilje "na crno" 
plaćaju iznos u rasponu od 2.000,00 do 4.000,00 kn. Prema našem modelu ukoliko se roditelji 
udruže ili jedna obitelj ima dvoje djece te dobi, te ako stoga dadilja čuva dvoje djece istovremeno, 
cijena za roditelja je više od duplo manja, odnosno cca 1.050,00 kuna po djetetu. Smatramo da je 
riječ o prihvatljivoj cijeni za uslugu čuvanja djece od strane stručne dadilje, koja redovito sudjeluje 
u nadzoru, superviziji i dodatnim edukacijama, i koja je angažirana za rad po zakonski 
zadovoljenim uvjetima. 

 
Nakon što se ovakav model prihvati, planira se organizirati tiskovna konferencija putem 

koje će se kroz medije predstaviti „riječki“ model zapošljavanja dadilja, odnosno obavijestiti sve 
potencijalne roditelje o mogućnosti korištenja usluga educiranih dadilja. Roditelji će se putem 
objavljenog javnog natječaja trajnog karaktera, koji će se objaviti u kolovozu 2010. godine, obraćati 
Ustanovi Dante i sa Ustanovom potpisivati ugovore o međusobnim pravima i obvezama u 
korištenju usluga dadilja. U početku dadilje će sa Ustanovom sklapati ugovore o radu na određeno 
vrijeme (godina dana). Za superviziju i nadzor bit će zadužene Ustanova Dante i Udruga Portić. 
Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo će svakog mjeseca temeljem dostavljene sve potrebne 
dokumentacije, isplaćivati Ustanovi Dante iznos od 900,00 kuna po svakom djetetu koji 
zadovoljava uvjete za sufinanciranje (da ima prebivalište na području Rijeke).  

 
 

 
PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA TROŠKOVA SKRBI, NJEGE I ODGOJA DJECE OD 
STRANE EDUCIRANIH I OSPOSOBLJENIH DADILJA U PEDAGOŠKOJ 2010./2011. 
GODINI 

 
 

Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo već dugi niz godina riječkim 
roditeljima sufinancira boravak njihove djece (iznos od 900,00 kuna mjesečno) u dječjim vrtićima 
drugih osnivača u Rijeci i predškolskim ustanovama izvan grada Rijeke. Obzirom na navedeno, 
smatramo da je i roditeljima koji odluče skrb, njegu i odgoj svog djeteta dodijeliti nekoj od 
educiranih dadilja, potrebno sufinancirati mjesečni trošak te usluge. 

 
     Temeljem raspoloživih sredstava u Proračunu za 2010. godinu, predlažemo da se u 

početnoj fazi provođenja (pedagoška 2010./2011. godina) sufinancira do najviše 30 djece. U 
Proračunu Grada Rijeke za 2010. godinu potrebna sredstva u iznosu od 81.000,00 kuna osigurana 
su u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na Aktivnosti: 
Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće donacije u novcu Za 
nastavak sufinanciranja programa u 2011. godini, do kraja tekuće pedagoške 2010./2011. godine, 
potrebno je u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu osigurati sredstva u iznosu od 243.000,00 
kuna. 
 

Smatramo da će ovakav model zapošljavanja educiranih dadilja doprinijeti ostvarivanju 
postavljenih ciljeva, te da će naići na veliki interes roditelja koji brigu, njegu i odgoj svoje djece žele 
organizirati upravo na navedeni način. O tome govore i podaci da su mnogi roditelji u proteklom 
razdoblju kontaktirali Udrugu Portić i Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, sa upitom kad će 
moći koristiti usluge educirane dadilje, bez obzira na cijenu takve usluge. Unatoč mogućnosti 
korištenja usluge privatnih dječjih vrtića, mnogi roditelji iz raznih specifičnih razloga radije se 
odlučuju angažirati dadilju. Kroz projekt „Dadilje“ dobit će educiranu i osposobljenu dadilju, te 



kontinuirani nadzor i superviziju njenog rada, i to temeljem ugovorno reguliranih svih međusobnih 
odnosa. 

 
Nakon uspješne provedbe Projekta u pedagoškoj 2010./2011. godini, očekujemo još veći 

interes roditelja za navedenu uslugu, ali i zainteresiranih nezaposlenih osoba koje bi se educirale i 
osposobljavale za rad dadilje. U tom smislu održivost projekta je neupitna, iz razloga što se 
planiraju edukacijski ciklusi novih „generacija“ dadilja, za čije se troškove izvori financiranja traže i 
putem natječaja u okviru programa i fondova EU (prijavljen je projekt na natječaj programa IPA). 
Ukoliko se interes roditelja pokaže većim od trenutne „kvote“ od maksimalno 30 djece, sagledat će 
se mogućnost da Grad Rijeka u narednim godinama poveća „kvotu“ za sufinanciranje djece, a u 
cilju povećanja opće kvalitete usluga njege, skrbi i odgoja djece izvan dječjih vrtića, većeg 
zadovoljstva roditelja, smanjenja rada dadilja „na crno“ te povećanja zaposlenosti marginaliziranih 
skupina. 

 
 
 
Slijedom navedenoga predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg  
 
 

Z A K LJ U Č K A 
 
 
 
1. Prihvaća se informacija o provođenju projekta „Dadilje“ u pedagoškoj 2010./2011. godini. 
 
2. U pedagoškoj 2010./2011. godini sufinancirat će se troškovi korištenja usluge dadilje iz točke 1. 
ovog Zaključka, za najviše 30 djece jasličke dobi, i to od 01. rujna 2010. godine do 31. kolovoza 
2011. godine, s mjesečnim iznosom od 900,00 kuna po djetetu. 
 
3. Sredstva za sufinanciranje iz točke 2. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 
2010. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na 
Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće donacije u 
novcu, a isplaćivat će se mjesečno po nalogu pročelnice Odjela. 
 
4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 2011. 
godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja.  
 
5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa Ustanovom za obrazovanje odraslih 
Dante sklopi ugovor o međusobnim pravima i obvezama u okviru Projekta „Dadilje“.  
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Gradonačelnik je 21. srpnja 2010. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k


1. Prihvaća se informacija o provođenju projekta „Dadilje“ u pedagoškoj 2010./2011. godini.


2. U pedagoškoj 2010./2011. godini sufinancirat će se troškovi korištenja usluge dadilje iz točke 1. ovog Zaključka, za najviše 30 djece jasličke dobi, i to od 01. rujna 2010. godine do 31. kolovoza 2011. godine, s mjesečnim iznosom od 900,00 kuna po djetetu.


3. Sredstva za sufinanciranje iz točke 2. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2010. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće donacije u novcu, a isplaćivat će se mjesečno po nalogu pročelnice Odjela.


4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja. 


5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa Ustanovom za obrazovanje odraslih Dante sklopi ugovor o međusobnim pravima i obvezama u okviru Projekta „Dadilje“. 
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Materijal pripremila:


Morena Mičetić, dipl. oec.


O b r a z l o ž e nj e


Suvremeni način života unio je promjene u mnoga područja naše svakodnevice, naročito u području raznih obiteljskih obveza i raspoloživog vremena. Razlike među obiteljima su velike i može se reći da svaka obitelj ima svoje specifičnosti, te u skladu s tim na specifične načine organizira svoj život. Obzirom na navedeno, i u skladu sa svjetskim trendovima, sve je veći interes roditelja za korištenje usluge čuvanja odnosno skrbi, njege i odgoja djece od strane dadilja, jer na taj način dobivaju individualni pristup i potpunu posvećenost djetetu. Navedeno se kod nas najčešće provodi putem tzv. „crnog tržišta“ što nerijetko, iz raznih razloga rezultira nezadovoljstvom jedne i druge strane, odnosno roditelja i angažiranih dadilja. Ono što je najgore u toj situaciji je nepovoljan učinak na dijete kad se dadilje češće mijenjaju.


U cilju uvođenja pozitivnih promjena u tom području, Strukovna udruga za promicanje dobrobiti djece Portić – Rijeka u suradnji sa Narodnim učilištem, ustanovom za obrazovanje i kulturu u Rijeci pokrenula je projekt pod nazivom „Dadilje“. 


Riječ je o projektu koji je za prvotni cilj imao osposobljavati polaznike/ce za kvalitetnu skrb, njegu i odgoj djece od 6. mjeseci do treće godine života. S tim u vezi, Narodno učilište u Rijeci dobilo je rješenje Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa za izvođenje programa osposobljavanja za zanimanje „Dadilja“, a u suradnji s Udrugom Portić.


Obuka je uspješno završena provedbom završnog ispita u travnju ove godine. Na taj način 16 dadilja je steklo opća znanja i vještine koje se odnose na zadovoljavanje potreba djece od 6 mjeseci do navršene treće godine života (njega djeteta, osnovna psihosocijalna obilježja djece dojenačke dobi, obiteljski odgoj i suradnja s obiteljima, komunikacijske vještine, zdravstvena zaštita, pravilna prehrana djece te ostala srodna područja koja se tiču odgoja djece). Program je realiziran u okviru 500 nastavnih sati što uključuje 250 sati teorije bazirane na suvremenim stručnim spoznajama o ranom razvoju djece i 250 sati prakse u jaslicama Dječjeg vrtića Rijeka pod stručnim vodstvom odgajateljica i stručnih suradnika. Troškove edukacije dadilje su platile same, a troškovi obveznog sanitarnog pregleda u iznosu od 7.440,00 kuna podmireni su iz proračunskih sredstava Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo. 


            Grad Rijeka od samog početka podržava ovaj hvale vrijedan Projekt, jer će se njime doprinijeti rješavanju brojnih zahtjeva roditelja koji žele skrb, njegu i odgoj svog djeteta povjeriti educiranoj i osposobljenoj dadilji. Time će se osigurati alternativan, siguran i kvalitetan rad s djecom jaslične dobi uz kontinuiran nadzor i superviziju stručnih osoba. To će se pozitivno odraziti i na smanjivanje učestalosti bolovanja jednog od roditelja, a u suradnji sa riječkom podružnicom  Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, povećat će se zaposlenost marginaliziranih skupina, odnosno nezaposlenih žena u dobi od 30 do 50 godina koje teško pronalaze posao a rado bi se educirale i radile kao dadilje. Također, na ovaj način utjecat će se na smanjivanje „crnog tržišta“ u tom području.



Nakon što je proveden program osposobljavanja i nakon što su dadilje uspješno položile završni ispit, slijedi faza zapošljavanja. Zajedničkim naporima Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, Udruge Portić i drugih subjekata, tražilo se najbolje moguće rješenje odnosno model za zapošljavanje dadilja. Jedan od mogućih načina je da roditelji sami (kao fizičke osobe ili preko vlastite tvrtke) zaposle dadilju, međutim u ovoj početnoj fazi odustalo se od te ideje s obzirom na povratnu informaciju zainteresiranih roditelja da trenutno ne postoji spremnost za preuzimanje raznih obveza (npr. vođenje knjigovodstvene dokumentacije i slično).  


Sljedeći način, za kojeg smatramo da je bolji u ovoj početnoj fazi i kojeg predlažemo, je model zapošljavanja dadilja preko ustanove koja bi nudila uslugu skrbi, njege i odgoja djece jasličke dobi, od strane educiranih i osposobljenih dadilja u okviru projekta „Dadilje“. Na taj način zadovoljili bi se svi nužni uvjeti za reguliranje obveza iz radnog odnosa, kao i za pravilnu organizaciju i provedbu usluga dadilja, ali i kontinuiranu superviziju i nadzor dadilja, te njihovu stalnu doedukaciju. Predlažemo da tu ulogu preuzme Ustanova za obrazovanje odraslih Dante koja je iskazala interes za zapošljavanje dadilja, te čiji su stručni djelatnici sudjelovali u traženju najboljeg modela zapošljavanja. 


Kako bi to mogla realizirati, Ustanova će riješiti formalni dio promjene djelatnosti ustanove, te temeljem zakonskih i drugih akata, i ostalih potrebnih podataka odrediti troškove rada jedne dadilje, odnosno cijenu usluge za roditelje. U toj cijeni bit će uračunati i troškovi redovnog nadzora i supervizije. Prva „gruba“ procjena govori o mjesečnoj cijeni usluge dadilje od cca 3.900,00 kuna. U toj cijeni je uračunata minimalna brutto plaća dadilje (sa svim doprinosima i davanjima), trošak redovnog stručnog nadzora i supervizije, te usluga rada Ustanove Dante. Sa iznosom sufinanciranja od 900,00 kuna od strane Grada, roditelj će za uslugu jedne dadilje morati izdvojiti cca 3.000,00 kuna mjesečno. Naša saznanja su da roditelji kad zapošljavaju dadilje "na crno" plaćaju iznos u rasponu od 2.000,00 do 4.000,00 kn. Prema našem modelu ukoliko se roditelji udruže ili jedna obitelj ima dvoje djece te dobi, te ako stoga dadilja čuva dvoje djece istovremeno, cijena za roditelja je više od duplo manja, odnosno cca 1.050,00 kuna po djetetu. Smatramo da je riječ o prihvatljivoj cijeni za uslugu čuvanja djece od strane stručne dadilje, koja redovito sudjeluje u nadzoru, superviziji i dodatnim edukacijama, i koja je angažirana za rad po zakonski zadovoljenim uvjetima.


Nakon što se ovakav model prihvati, planira se organizirati tiskovna konferencija putem koje će se kroz medije predstaviti „riječki“ model zapošljavanja dadilja, odnosno obavijestiti sve potencijalne roditelje o mogućnosti korištenja usluga educiranih dadilja. Roditelji će se putem objavljenog javnog natječaja trajnog karaktera, koji će se objaviti u kolovozu 2010. godine, obraćati Ustanovi Dante i sa Ustanovom potpisivati ugovore o međusobnim pravima i obvezama u korištenju usluga dadilja. U početku dadilje će sa Ustanovom sklapati ugovore o radu na određeno vrijeme (godina dana). Za superviziju i nadzor bit će zadužene Ustanova Dante i Udruga Portić. Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo će svakog mjeseca temeljem dostavljene sve potrebne dokumentacije, isplaćivati Ustanovi Dante iznos od 900,00 kuna po svakom djetetu koji zadovoljava uvjete za sufinanciranje (da ima prebivalište na području Rijeke). 


PRIJEDLOG SUFINANCIRANJA TROŠKOVA SKRBI, NJEGE I ODGOJA DJECE OD STRANE EDUCIRANIH I OSPOSOBLJENIH DADILJA U PEDAGOŠKOJ 2010./2011. GODINI


Grad Rijeka putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo već dugi niz godina riječkim roditeljima sufinancira boravak njihove djece (iznos od 900,00 kuna mjesečno) u dječjim vrtićima drugih osnivača u Rijeci i predškolskim ustanovama izvan grada Rijeke. Obzirom na navedeno, smatramo da je i roditeljima koji odluče skrb, njegu i odgoj svog djeteta dodijeliti nekoj od educiranih dadilja, potrebno sufinancirati mjesečni trošak te usluge.


     Temeljem raspoloživih sredstava u Proračunu za 2010. godinu, predlažemo da se u početnoj fazi provođenja (pedagoška 2010./2011. godina) sufinancira do najviše 30 djece. U Proračunu Grada Rijeke za 2010. godinu potrebna sredstva u iznosu od 81.000,00 kuna osigurana su u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće donacije u novcu Za nastavak sufinanciranja programa u 2011. godini, do kraja tekuće pedagoške 2010./2011. godine, potrebno je u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu osigurati sredstva u iznosu od 243.000,00 kuna.


Smatramo da će ovakav model zapošljavanja educiranih dadilja doprinijeti ostvarivanju postavljenih ciljeva, te da će naići na veliki interes roditelja koji brigu, njegu i odgoj svoje djece žele organizirati upravo na navedeni način. O tome govore i podaci da su mnogi roditelji u proteklom razdoblju kontaktirali Udrugu Portić i Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, sa upitom kad će moći koristiti usluge educirane dadilje, bez obzira na cijenu takve usluge. Unatoč mogućnosti korištenja usluge privatnih dječjih vrtića, mnogi roditelji iz raznih specifičnih razloga radije se odlučuju angažirati dadilju. Kroz projekt „Dadilje“ dobit će educiranu i osposobljenu dadilju, te kontinuirani nadzor i superviziju njenog rada, i to temeljem ugovorno reguliranih svih međusobnih odnosa.


Nakon uspješne provedbe Projekta u pedagoškoj 2010./2011. godini, očekujemo još veći interes roditelja za navedenu uslugu, ali i zainteresiranih nezaposlenih osoba koje bi se educirale i osposobljavale za rad dadilje. U tom smislu održivost projekta je neupitna, iz razloga što se planiraju edukacijski ciklusi novih „generacija“ dadilja, za čije se troškove izvori financiranja traže i putem natječaja u okviru programa i fondova EU (prijavljen je projekt na natječaj programa IPA). Ukoliko se interes roditelja pokaže većim od trenutne „kvote“ od maksimalno 30 djece, sagledat će se mogućnost da Grad Rijeka u narednim godinama poveća „kvotu“ za sufinanciranje djece, a u cilju povećanja opće kvalitete usluga njege, skrbi i odgoja djece izvan dječjih vrtića, većeg zadovoljstva roditelja, smanjenja rada dadilja „na crno“ te povećanja zaposlenosti marginaliziranih skupina.


Slijedom navedenoga predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 


Z A K LJ U Č K A


1. Prihvaća se informacija o provođenju projekta „Dadilje“ u pedagoškoj 2010./2011. godini.


2. U pedagoškoj 2010./2011. godini sufinancirat će se troškovi korištenja usluge dadilje iz točke 1. ovog Zaključka, za najviše 30 djece jasličke dobi, i to od 01. rujna 2010. godine do 31. kolovoza 2011. godine, s mjesečnim iznosom od 900,00 kuna po djetetu.


3. Sredstva za sufinanciranje iz točke 2. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2010. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na Aktivnosti: Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, poziciji 307 – Tekuće donacije u novcu, a isplaćivat će se mjesečno po nalogu pročelnice Odjela.


4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 2011. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja. 


5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa Ustanovom za obrazovanje odraslih Dante sklopi ugovor o međusobnim pravima i obvezama u okviru Projekta „Dadilje“. 

Grad Rijeka, Dolac 8, 51000 Rijeka, Hrvatska

www.rijeka.hr


Tel. ++38551209572, Fax. 209561

E-mail: branka.renko-silov@rijeka.hr



